



趴在父亲肩膀上的孩子。



玩着玩具的孩子。



吃着棒棒糖的孩子。

孩儿在途

春运的客流中，孩子的身影越来越多。感受着旅途的新鲜，以小小的身躯体味着属于他们的春运记忆，体会着回家团圆的快乐。



读报的孩子。



用手机拍照的孩子。



帮家人看行李的孩子。

本报记者 马志勇 摄影报道

湖边的法式风情建筑—佰利金湖湾

人们常说一座城市有了湖，才有了灵气，如果我们能将湖水变为自己的私家内湖，那将是件多么惬意的事情。

数年前，佰利地产落户德州，悄然描绘起了佰利的美好蓝图。龙运湖风景区再造，为德州人留下了对景观建设的舍得与文化保护的虔诚。一座金湖湾，更将法式风情印象烙印在德州这座古老的城市，将建筑风情与文化融合，洗礼德州居住文明，于无声中开始了德州生活地标的创造，力求全面提升德州豪宅居住形象。

倚靠铁西 居住佰利

提起铁西，如果您联想到的还是“铁西脏乱差”，那就大错特错了，近年来，城区发展规划、项目建设及体制机制等方面实现重大创新，加快“三区联动”步伐，大手笔、大气魄推进铁西开发。

沿着东风路西行，一过铁路右侧映入眼帘的是龙运湖公园，这里有铁西首个大型音乐喷泉，继续西行至运河东岸，左侧是九龙湾公园，过运河向右看便是运河广场。而佰利金湖湾恰恰就紧靠在这三个景区。

铁西的改造发展势必会带动该区域的影响力，这次改造对于铁西是机遇也是挑战，它不仅成为了铁西区域的住宅风



向标，同时还让老百姓亲眼见证铁西区日新月异的变化，让居民看到舒适的居住环境和升值空间，佰利金湖湾作为铁西区的地标性建筑，其升值前景更是不言而喻的。

佰利·金湖湾所给予德州的不仅仅是一种居住的载体，更是对城市核心价值享有的享有，这不仅仅是所谓简单科技建筑所能承载的居住价值，更创造的是一座城市的未来主流生活方式。集居住、文化、景观、生活舒适度及高端物业服务体系于一体的国际化品质生活的完美作品。

水岸城邦 法式建筑

家不仅仅是一个房子，它还是心灵的寄托，佰利·金湖湾是由德州市佰利置业有限公司开发建设，市政府招商引资并重点扶持项目，百万平米双水岸城邦，德州第一大盘。项目雄踞德州老城区中心尊位，临近古运河开发风景区，系旧城升级改造及区域大开发项目。宗旨为改善人文居住环境，全面提升运河开发区域整体面貌。

佰利金湖湾的一大特色就在于将天然湖泊“龙运湖”私藏为“社区内湖”，并引运河水入湖、入社区溪流水系，让湖成为家中的一份子，让居者尽享“望见湖，就到家了”的幸福心情。另外，项目配备了13大主题园林景观、国际贵族幼儿园、星级会所以及国际一流的音乐喷泉，让居者的尊贵无处不在。



项目围绕大运河水汇聚而成的“龙运湖”，构筑70栋纯高层地标建筑群。与古运河风景相互辉映，共同挥就一幅“德州外滩”的巨型画卷。采用新古典主义法式风格，建筑外形丰富而独特，形态厚重，即有古典建筑的典雅高贵，又有国际建筑的恢弘大气。项目首期总投资4亿元，用地38431平方米(约58亩)，由九栋点式和板式高层名筑组成。

成熟配套 准现房销售

周边配套成熟完善，让您尽享城市的繁华和便利。小区东面为汽车站，火车站，大型商场华联商厦、黑马市场，交通便利；石家

园小学、国棉小学、国棉中学、中国银行、建设银行、第二人民医院、国棉医院等生活配套一应俱全。小区周边交通便捷，紧邻汽车站，火车站，小区大门口连接德州市东西主干道“东风西路”，公交车有5路，1路。出行交通极为便利，是连接老城区与新城区的纽带。佰利金湖湾一期9栋已有7栋封顶，预计2014年5月便可交房入住。

在这里你不仅看到市政府斥巨资改造的运河，一系列复古建筑，还有正在建设当中的佰利金湖湾，不禁感到德州的西部越来越美丽，完美的生活也将从这里开始……

(楼市记者 贺莹莹)

开发商：德州市佰利置业有限公司
楼盘位置：德州市东风西路与商贸大道十字路口西侧
销售电话：0534-8157777 8156789